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Základná škola, Školská 389, Sačurov




Meno a priezvisko  .....................................                        Trieda ..........................

1.  Základnou jednotkou sily je:
A.  N                                       B.  N/kg

C.  m                                       D.  kg
2.   Urči veľkosť výslednice síl znázornených na obrázku.

F1 = 50N                                         F2 = 10 N

                                       I

                                           O

3.  Na pružine visí závažie s hmotnosťou 100g, pružina sa predĺži o 4 cm. Ak pridáme ešte dve 100g

     závažia pružina sa predĺži celkovo:

A.  skráti o polovicu svojej dĺžky

B.  predĺži o 8 cm

C.  predĺži o 12 cm

D.  nepredĺži sa

4. Na silomer zvesíme postupne závažia s hmotnosťami  0,1kg, 0,01 kg, 0,02 kg. S akým meracím 

    rozsahom použiješ silomer?

A.  akýkoľvek silomer

B.  silomer s meracím rozsahom 0,1 N

C.  silomer s meracím rozsahom 1 N

D.  silomer s meracím rozsahom 2 N

5. . Kniha má hmotnosť 0,5 kg. Akou veľkou silou je priťahovaná k Zemi?

     Vypočítaj ........

6. V tom istom bode telesa pôsobia dve sily F1 = 8 N, F2 = 3 N rovnakého smeru v tej istej priamke.

 Výslednica síl je:
 A. 3N                        B. 11N

 C. 10N                      D. 8N

 7. Dve sily, ktoré pôsobia súčasne na teleso  v jednej priamke, sú v rovnováhe, ak sú:

A. opačného smeru, rôznej veľkosti

B. opačného smeru, rovnakej veľkosti

C. rovnakého smeru rôznej veľkosti

D. rovnakého smeru, rovnakej veľkosti

8. Aká veľká sila F udrží v rovnovážnej polohe rovnoramennú páku  vo vzdialenosti 0,3 m od osi, ak vo vzdialenosti 0,1 m pôsobí sila 6 N?

Vypočítaj:

9. Stojíš, potom urobíš drep. Poloha ťažiska tvojho tela sa:

A. posunie nahor

B. posunie nadol

C. nezmení

D. žiadna z uvedených možností

10. Vypočítaj:
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11. Vyber nesprávny zápis:

A. poloha ťažiska pevného telesa nezávisí  od rozloženia látky v telese

B. ťažiskom telesa prechádza veľa ťažníc

C. ťažisko telesa je pôsobiskom gravitačnej sily

D. ťažisko prsteňa je v strede kruhu vytvoreného prsteňom

12.Usporiadaj sily podľa veľkosti od najväčšej po najmenšiu:

 0,5 kN, 4 900 N, 0,005 MN, 50 N,
Fyzika 8. ročník                                                                                               ©by 2011 Ing. V. Šeligová

Sila a jej meranie

